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Με ιδιαίτερη χαρά σας καλωσορίζουμε στην Επιστημονική Διημερίδα με 

θέμα την Καινοτομία, Αποδοτικότητα & Ανθεκτικότητα Οργανισμών 

Παροχής Υπηρεσιών Υγείας, που συνδιοργανώνεται από το Τμήμα 

Οργάνωσης και Διοίκησης Επιχειρήσεων του Πανεπιστημίου Μακεδονίας 

και το Νοσοκομείο Παπαγεωργίου Θεσσαλονίκης, στις 7 και 8 Νοεμβρίου 

2025. Στην πρωτοβουλία αυτή συμβάλλει ουσιαστικά και το Πρόγραμμα 

Μεταπτυχιακών Σπουδών στη Διοίκηση Υπηρεσιών Υγείας του Τμήματός 

μας, το οποίο επί μία δεκαετία υπηρετεί με συνέπεια την επιστημονική 

έρευνα και την εκπαίδευση στελεχών στον ευαίσθητο χώρο της υγείας. 

Η διοίκηση των οργανισμών υγείας αποτελεί σήμερα κρίσιμο πεδίο για τη 

συνεχή βελτίωση της ποιότητας των παρεχόμενων υπηρεσιών, την 

αποδοτική διαχείριση των περιορισμένων διαθέσιμων πόρων, την ισότιμη 

πρόσβαση των πολιτών στο σύστημα υγείας και την προσαρμογή στις 

συνεχείς κοινωνικές, δημογραφικές και τεχνολογικές αλλαγές. Μέσα από 

εισηγήσεις, συζητήσεις και ανταλλαγή επιστημονικών γνώσεων και 

εμπειριών, η διημερίδα φιλοδοξεί να ενισχύσει τον διάλογο ανάμεσα σε 

ακαδημαϊκούς, διοικητικά στελέχη και επαγγελματίες υγείας, προάγοντας 

τόσο τη θεωρητική γνώση όσο και την πρακτική εφαρμογή της στη 

λειτουργία των μονάδων παροχής υπηρεσιών υγείας. 

Η διασύνδεση της ακαδημαϊκής κοινότητας με τον χώρο της κλινικής 

πράξης διαμορφώνει ένα γόνιμο πεδίο για την ανάπτυξη ρηξικέλευθων ιδεών 

και την ανάδειξη καινοτόμων προτάσεων με άμεσο πρακτικό αντίκτυπο. Σας 

καλούμε να συμμετάσχετε ενεργά, να συνεισφέρετε με τις απόψεις σας και να 

διαμορφώσουμε από κοινού το μέλλον της διοίκησης υπηρεσιών υγείας στη 

χώρα μας. 

 
Με εκτίμηση, 

Βασίλειος Αλετράς 
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Με ιδιαίτερη τιμή και χαρά καλωσορίζουμε τη διημερίδα με κεντρικό θέμα 

την Καινοτομία Αποδοτικότητα & Ανθεκτικότητα Οργανισμών Παροχής 

Υπηρεσιών Υγείας, που διοργανώνει το Νοσοκομείο Παπαγεωργίου, σε 

συνεργασία με το Τμήμα Οργάνωσης και Διοίκησης Επιχειρήσεων του 

Πανεπιστημίου Μακεδονίας, στις 7 και 8 Νοεμβρίου 2025. 

Σε μια εποχή κατά την οποία οι υγειονομικές δομές καλούνται να 

ανταποκριθούν σε αυξημένες ανάγκες, με περιορισμένους πόρους και 

ταυτόχρονα με υψηλές απαιτήσεις ποιότητας, η αποτελεσματική διοίκηση 

και η υιοθέτηση σύγχρονων μεθόδων διαχείρισης αποτελούν προϋποθέσεις 

για τη βιώσιμη και ανθρώπινη λειτουργία τους. Το Νοσοκομείο 

Παπαγεωργίου, με τη διαρκή του δέσμευση στην καινοτομία και την 

παροχή υπηρεσιών υψηλού επιπέδου, στηρίζει ενεργά πρωτοβουλίες που 

ενθαρρύνουν τον διάλογο και τη συνεργασία μεταξύ διοικητικών στελεχών, 

επιστημόνων και επαγγελματιών υγείας. 

Η συγκεκριμένη  διημερίδα έρχεται να αναδείξει  την αξία  της 

διεπιστημονικότητας, της ανταλλαγής εμπειριών και της σύνδεσης της 

επιστημονικής γνώσης με την καθημερινή κλινική πράξη. Είμαι βέβαιος ότι 

οι συζητήσεις που θα πραγματοποιηθούν θα συμβάλουν ουσιαστικά στο 

σχεδιασμό και την υλοποίηση πολιτικών και πρακτικών που 

ανταποκρίνονται στις ανάγκες του σήμερα και στις προκλήσεις του αύριο. 

Καλώ όλους τους ενδιαφερόμενους να συμμετάσχουν στη διημερίδα 

καθώς με την παρουσία και τη συμβολή τους, η επιστημονική 

εκδήλωση θα αποκτήσει ακόμη μεγαλύτερη αξία και δυναμική. 

Ευχαριστώ εκ των προτέρων τους συνδιοργανωτές, τους εισηγητές και 

όλους τους συμμετέχοντες για την επιτυχία στις εργασίες της διημερίδας. 

 
Με εκτίμηση, 

Μιχαήλ Καραβιώτης 

 

 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

 


